
�� Vaším úkolem je doplnit do mřížky X a O 
tak, �aby jste zaplnili všechna prázná pole a 
přitom� dodrželi následující pravidla.

�� �V jednom řádku nebo sloupci nesmí bý více 
�než dva křížky nebo dvě kolečka vedle sebe.

�� �Každý řádek i sloupec musí být jedinečný, 
�kombinace koleček a křížků se nesmí opakovat, 
�ovšem poček koleček a křížků musí být v 
každém řádku i sloupci stejný.

Luštitelské NÁVODY

TIC-TAC-LOGIC

Nestačila vám  
První luštitelská pomoc? 
�Tak tady je 
pomoc poslední!

ZÁKLADNÍ PRAVIDLA
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